



热线电话 81172106

提供线索见报即有奖  
腾讯、新浪微博:齐鲁晚报今日济阳



六旬老人讲述四年前被骗经历

# 买股票返还现金?专骗老人的!



近日,60多岁的张先生4年前买股票的汇款单不小心让老伴发现了,眼看隐藏4年的秘密瞒不下去了。正值本报“3·15维权行动”征集线索,张先生打来热线讲述4年前被骗的经历,说自己被认识40年的好友骗入传销,损失4140元,当时承诺的3G手机和18000元现金至今未兑现。

文/片 本报见习记者 梁越

## 老人轻信熟人介绍 投入4140元买股票

“我和卢先生认识40年了,算是老交情了。”退休老人张先生说,他和卢先生一直关系不错,两人经常聚在一起吃饭、打牌。“这么铁的交情,没想到最后我被熟人利用。2010年8月份,我被卢先生骗入传销,损失4140元。”

张先生回忆,2010年8月的一天,卢先生打电话称香港某股份有限公司正在搞活动。“买股票赠送3G手机和手机软件。出售股票分4个层次,A级每股390元,可顶6000元现金;B级1580元一股,除顶6000元现金外,还可赠送3G手机,并获赠10%推广奖,送10个对讲软件,两张6分手机卡,赠送话费1100元。”

“C级3900元一股,D级则

为7800元每股,礼品更丰厚。”张先生说,卢先生在电话中说得天花乱坠,尤其是买股票还顶现金,赠送手机卡、话费。“我最初想买3股获得3部手机,和自己子女打电话免费。加上考虑到和卢先生有40余年的交情,感觉这应该不是骗局。”

2010年8月3日,卢先生委托另一个朋友带张先生来到济阳农业银行,张先生将4140元存入一个账户。“我买了3股B级股,原本为4740元,去除应返还的推广奖和见点分红奖外,最后缴纳了4140元。”张先生说,当时卢先生还给了自己三张纸,分别写有6分卡账号密码以及3G手机密码,并承诺给18000元现金。

## 介绍人称如发展下线 推介人可获高额分红

2010年8月7日,张先生又接到卢先生的电话称,“今天香港总部负责人到济阳开会,具体和大家讲讲股票如何分红,希望大家准时到。”张先生中午11时许到达饭店,负责人发给大家入场券,随后十几个人便聚在一桌开始吃饭。

“吃饭的大都是60多岁的退休老人。”张先生说,吃饭时来自总部的领导还现场与香港总部其他负责人进行电话视频,以让大家更相信她,同时对讲授的内容进行了录像。随后,她又鼓励大家发展下线,如果别人购买股票,推

介人可获得部分推广奖、市场业绩奖以及领导奖。

当时十几位退休老人都觉得退休在家没事,这个年龄段也不能干重活,“如果动动嘴皮子就能多赚点钱,贴补家用也不错。”张先生说,发展的下线如若再发展第二个人,自己还会从中获取利润。

本想也发展几个下线,考虑到只能发展儿女,张先生怕子女得知这件事后不让自己继续购买股票,他就没和任何人提起。“自己先买几股看看,等看到回报后觉得合适再和儿女说也不迟。”

## 4年未收到3G手机 老人最终发现受骗

此后,张先生一直期盼买股票返还的18000元和3部3G手机,“4年都过去了,现在连个影子都没看到呢。”他说,刚开

始认为总部业务比较忙,过段时间应该会发3G手机寄过来。“我也给卢先生打电话询问这件事,他总说再等一段时间。”

# 遭遇不公平消费,请您继续举报

本报开展“3·15维权行动”,欢迎市民继续参与

本报2月27日讯(见习记者 杨擎) 近日,本报开展“3·15维权行动”,向广大市民征集消费领域内各类不公平现象,受到市民广泛关注,市民们提供各种线索,纷纷参与到活动中来。

不少市民打来电话,反映自家购买的物品存在质量问题,找到销售商进行退换

却遭到拒绝。市民杨女士打来热线,反映与朋友去KTV唱歌时,商家往往不允许自带酒水,而在KTV内仅购买两瓶矿泉水和两瓶果粒橙,消费20余元并不鲜见,是平时消费的两倍。

在3·15即将到来之际,为创建诚信消费环境,本报开展“3·15维权行动”,面向

社会征集消费领域内与市民生活息息相关的各类不公平消费现象,帮助消费者维权。

无论您曾遭遇过不公平的消费,还是您是某一行业内的内幕知情人,都可与我们联系,我们将通过线索征集、记者调查、与执法部门联动等多种方式,让更多消费领域的消费潜规则及行业黑

幕得以曝光并得到惩治。

“3·15维权行动”正在进行中,您可以通过本报热线电话81172106、邮箱qlwbjryjy@163.com以及官方微博与微信“齐鲁晚报今日济阳”等方式与我们取得联系。对于消费者提供的有价值的线索,本报将给予一定金额的奖励。



传销会议的入场券。



交款后发给张先生的6分卡密码。

“后来我又给我打款的人问这件事,她总说这钱不是她接收的,她不负责。”张先生说,无奈之下,自己只能多次询问卢先生,“找的次数多了,他也开始厌烦了,每次都以‘人家忽悠的我,不是我负责’来推脱。”后来张先生发现这是骗局,却不敢告诉老伴和儿女。

张先生称,如今再回想起当时的事情,确实觉得天上没掉馅饼的好事,也发现几个骗点。“当时只听信好友的介绍,还没见到所谓的3G手机就直接打钱,确实很鲁莽。”

“此外,买股票返还6000元现金,公司以赚钱为目的,买390元股票还返还高额现金,明明不可能。”张先生回忆

说,现在想想当时太糊涂了。“还好自己是退休干部,被骗的钱财相当于一个月的工资,要是村民那得好几车粮食,提醒其他老年人也多加注意。”

为防止更多的市民上当受骗,民警也就如何防止误入传销组织给大家提出几点建议。“传销团伙经常骗熟人,尤其是退休老干部。”民警说,退休老干部每月都有退休金,年轻人平时上班也不在家,老年人考虑问题相对简单,受骗率较高。

不要相信天上掉馅饼的好事,付款前一定要和子女协商。“假如被骗入传销组织,一定要及时报警。”民警说,不要担心面子有损,因为时间拖得越久,钱财找回的可能性就越小。

## 焚烧坟头枯草 引燃大片芦苇

本报2月27日讯(见习记者 梁越 实习生 崔光红) 26日18时许,三庆阳光花园东侧一片芦苇地里因有人焚烧坟头枯草引起火灾。19时许,现场大火被及时赶到的消防员扑灭,所幸未造成人员伤亡或财产损失。

26日18时40分,市民殷先生拨打本报热线,称三庆阳光花园小区东侧起火。18时55分记者赶到现场,发现消防车停在三庆阳光花园小区东侧,围墙外大火已基本被扑灭,只剩下零星火星。

“18时20分我正在做饭,突然看到二楼的窗户被照红,还有烟味,一看原来着火了。”在现场的刘女士说,火光一直映到三楼,当时正刮西南风,“西边有一排平房和村子,一旦火势蔓延到此,电线会连线,后果不堪设想。”

据现场围观群众反映,三庆阳光花园东侧院墙外是一片芦苇地,每年草枯的时候,有人为了清理自家坟头杂草点火,已多次引起大火。(奖励线索提供人殷先生奖金50元)

## 六旬老人开车 打盹撞死行人

本报2月27日讯(通讯员 李新东 王京柱 记者 梁越) 近日,62岁老人开车打起了瞌睡,为躲避突然驶来的大货车便向行人撞去,导致行人当场死亡。

2月22日,济阳县交警大队事故处理中队接警称:在省道249线垛石镇中学西边,一辆电动四轮车碰撞一行人后逃逸,行人当场死亡。民警沿线追击,终于将肇事车辆拦截,抓获肇事嫌疑人。

据嫌疑人王某供认,当天下午,他驾驶电动四轮车行驶至垛石村附近时,因过度疲劳而犯困打盹。王某猛然发现对面行驶来一辆大货车,为躲避大货车猛往左打方向,导致车辆驶出路面,撞上正在路边干活的姜某,造成姜某死亡。

目前,王某已被刑事拘留,该案在进一步调查中。

## QQ聊天起争执 两村民发生殴斗

本报2月27日讯(通讯员 孙坤 见习记者 梁越) 2月24日22时许,垛石镇派出所接到辖区群众报警称,垛石镇金王村王某新家中发生殴斗。接警后民警迅速赶赴现场,发现现场一片狼藉,民警协助120急救人员将受伤的王某芳送往医院。

民警在调查中得知,当晚王某新在网络聊天工具QQ上,通过查找附近的人添加了一名联系人,“通过查看对方空间得知对方是同村的王某某。”相关民警说,接下来在聊天中王某新多次侮辱王某某及其家人。

“王某某通过查看QQ空间,也发现了该男子竟是同村的王某新。”民警说,王某某告诉了家人,王某某的爷爷王某忠及王某某的父母便来到王某新家中找其理论,双方言语不和发生殴斗,王某忠用开水将王某新的父亲王某芳背部大面积烫伤,后经法医鉴定为轻伤。

目前,王某忠已被依法刑事拘留。